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🎯 Τι θα προσφέρει;
Βοηθώντας τους μαθητές να
παραμείνουν αφοσιωμένοι και
μειώνοντας τα ποσοστά εγκατάλειψης
των διαδικτυακών προγραμμάτων.
Προσφέροντας περιεχόμενο σε
διαφορετικές μορφές, από εύκολα
στην ανάγνωση PDF και σύντομα
βίντεο έως διαδραστικά παιχνίδια και
προσομοιώσεις.
Δημιουργώντας ένα μέρος όπου οι
μαθητές, οι εκπαιδευτές, οι απόφοιτοι
και οι επιχειρήσεις μπορούν να
συναντηθούν και να ανταλλάξουν
ιδέες.
Διαθέτοντας τα πάντα σε πολλές
γλώσσες, ώστε κανείς να μην μείνει
πίσω.

Χτίζουμε κάτι νέο και συναρπαστικό! Σύντομα,
θα είναι διαθέσιμη μια Ψηφιακή Πλατφόρμα
που θα κάνει τη μάθηση στην Επαγγελματική
Εκπαίδευση και Κατάρτιση (ΕΕΚ) πιο
συμπεριληπτική, διαδραστική και προσβάσιμη.
Σχεδιασμένη με γνώμονα τους μαθητές με
αναπηρίες, θα είναι ένας χώρος όπου οι μαθητές,
οι εκπαιδευτές και οι επαγγελματίες θα μπορούν
να συνδέονται, να μαθαίνουν και να
αναπτύσσονται μαζί, οποτεδήποτε και από
οπουδήποτε.

Οι μαθητές με αναπηρίες θα έχουν στη
διάθεσή τους απλά, προσβάσιμα εργαλεία
για να αναπτύξουν δεξιότητες και
αυτοπεποίθηση.
Οι εκπαιδευτές και οι μέντορες θα λάβουν
πρακτικούς πόρους και νέους τρόπους για
να εμπλέξουν τους μαθητές τους.
Οι απόφοιτοι και οι επιχειρήσεις θα βρουν
ευκαιρίες να συνδεθούν και να
συνεργαστούν σε διάφορους τομείς.

👥 Ποιος θα ωφεληθεί;

Μια ψηφιακή πλατφόρμα για
συμπεριληπτική επαγγελματική
εκπαίδευση και κατάρτιση
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ένταξη μαθητών με αναπηρία
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Η πλατφόρμα θα είναι:
✅ Εύκολο στη χρήση, ένας φιλόξενος χώρος

για μαθητές όλων των ικανοτήτων.

✅  Καινοτόμο, που συνδυάζει βίντεο,

παιχνίδια και ψηφιακά εργαλεία με την

παραδοσιακή μάθηση.

✅Ενδυνάμωση, βοηθώντας τους μαθητές να

διαμορφώσουν τα δικά τους ταξίδια και να

αναπτύξουν δεξιότητες στον πραγματικό

κόσμο.

✅ Βιώσιμο, προωθώντας την

ευαισθητοποίηση και τις πρακτικές που

κοιτάζουν προς το μέλλον.

Αυτή η πλατφόρμα είναι κάτι περισσότερο από
τεχνολογία, είναι ένα βήμα προς πιο δίκαιες και
πιο συμπεριληπτικές ευκαιρίες μάθησης.
Προσφέρει έναν χώρο όπου η ένταξη δεν είναι
μια δεύτερη σκέψη, αλλά μέρος του σχεδιασμού
από την αρχή. Συνδυάζοντας σύγχρονα ψηφιακά
εργαλεία με δημιουργικές μεθόδους
διδασκαλίας, επιτρέπει στους μαθητές να
συμμετέχουν ενεργά και όχι παθητικά. Θα έχουν
την ελευθερία να μαθαίνουν με τον δικό τους
ρυθμό, με τους τρόπους που τους ταιριάζουν
καλύτερα, ενώ οι εκπαιδευτές και οι μέντορες
αποκτούν νέες μεθόδους για να υποστηρίζουν
και να εμπνέουν. Πέρα από την ατομική μάθηση,
η πλατφόρμα ενθαρρύνει τη συνεργασία και τη
σύνδεση μεταξύ των τομέων, καθιστώντας τον
έναν πραγματικό κοινοτικό χώρο όπου η γνώση
μοιράζεται και συνδημιουργείται. Πάνω απ 'όλα,
αντιπροσωπεύει μια εκπαίδευση που είναι
προσβάσιμη, ενδυναμωτική και ανθρώπινη.

💡Γιατί έχει σημασία
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